
    

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ 

 

 

Μαρούσι, Δεκέμβριος 2021 

 

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά, 

Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια, 

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το σχολείο σας επιλέχθηκε να συμμετάσχει στο Πρόγραμμα 

Σίτισης και Προώθησης Υγιεινής Διατροφής - ΔΙΑΤΡΟΦΗ που υλοποιείται σε σχολεία που βρίσκονται σε κοινωνικά 

ευπαθείς περιοχές από το Ινστιτούτο Prolepsis, με την ευγενική υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος.   

Το Πρόγραμμα πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (σχετική 

απόφαση με αρ. πρωτ.114732/ΓΔ4/15-09-2021).  

Η έναρξη του Προγράμματος στο σχολείο σας θα πραγματοποιηθεί την 10η Ιανουαρίου 2022 και θα διαρκέσει έως τη λήξη 

του σχολικού έτους.  

Το Πρόγραμμα παρέχει τη δυνατότητα σε όλους ανεξαιρέτως τους μαθητές των σχολείων που συμμετέχουν να λαμβάνουν 

καθημερινά ένα δωρεάν υγιεινό γεύμα, ενώ ταυτόχρονα ενισχύει την υγιεινή διατροφή και την προαγωγή της υγείας τόσο 

των μαθητών όσο και των οικογενειών τους. Τα διαιτολόγια σχεδιάζονται με γνώμονα τις διατροφικές ανάγκες των 

μαθητών και τις αρχές της υγιεινής διατροφής.   

Προκειμένου να διεξαχθεί ομαλά η διαδικασία κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, είναι απαραίτητο να ορισθεί εκ 

μέρους του σχολείου ένας Υπεύθυνος Προγράμματος (Υ.Π.), ο οποίος μπορεί να είστε εσείς ο ίδιος ή κάποιος άλλος 

εκπαιδευτικός που θα ορισθεί από εσάς. Παράλληλα, το Ινστιτούτο Prolepsis θα ορίσει έναν Συντονιστή για το σχολείο 

σας, ο οποίος θα είναι σε άμεση επικοινωνία και θα έχει συνεχή συνεργασία με το σχολείο και τον Υπεύθυνο 

Προγράμματος.   

Ο Υ.Π. καλείται να αναλάβει τον συντονισμό, την επίβλεψη, και εν γένει την υποστήριξη όλων των διαδικασιών 

υλοποίησης του Προγράμματος στο σχολείο, όπως αυτές περιγράφονται στις επισυναπτόμενες οδηγίες εφαρμογής.  

Για περισσότερες πληροφορίες ή οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 210-6255700. 

  

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων,  

Η Ομάδα του Προγράμματος ΔΙΑΤΡΟΦΗ  

 

 

 

    

 


